

Протокол 1

від 17.12.2019 р.

Засідання приймальної комісії
Галицького коледжу
імені В'ячеслава Чорновола

Присутні: 18 чоловік

Порядок денний:

1. Формування складу приймальної комісії на 2020 рік та розподіл обов'язків між членами приймальної комісії.
2. Затвердження плану роботи приймальної комісії на 2020 рік.
3. Про розгляд Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти в 2020 році, затверджених наказом МОН України №1285 від 11 листопада 2019 року, та Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти України в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 30 жовтня 2019 року № 1350 .
4. Про обговорення Положення про приймальну комісію Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола у 2020 році.

Слухали

по першому питанню:

Баб'юк М.П. – директора Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола, голову приймальної комісії, яка довела до відома присутніх склад приймальної комісії на 2020 рік:

Баб'юк М.П. – директор коледжу, голова приймальної комісії;

Гелецька І.О. – заступник директора з наукової та навчально-виробничої роботи, заступник голови приймальної комісії;

Прокопчук Наталія Романівна, викладач юридичних дисциплін – з набору для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та ОКР «кваліфікований робітник»;

Заставна Ольга Петрівна, завідувач юридичного відділення – з набору для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра.

Миндю Надія Богданівна, методист – з набору для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня бакалавра;

Токар Наталія Теодозіївна, методист – з набору за ОКР «кваліфікований робітник»

Баб'юк Оксана Василівна, викладач, голова ПЦК іноземних мов – з набору для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та ОКР «кваліфікований робітник»;

Мельник Тетяна Миколаївна, викладач юридичних дисциплін – з набору для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра.

Члени комісії:

Балан Галина Михайлівна – директор гімназії «Гармонія»;

Денисовський Михайло Дмитрович – завідувач відділення;

Ющак Наталія Анатоліївна – завідувач відділення;

Чубей Олександра Орестівна – завідувач відділення;

Добровольська Світлана Ярославівна – завідувач відділення;

Мелешко Наталія Мирославівна – завідувач відділу ПТО;

Кулик Андрій Михайлович – викладач економічних дисциплін;

Фінклер Юрій Едуардович – викладач спеціальних дисциплін з видавничої справи;

Стефурак Наталія Андріївна – голова ЦК фізико-математичних дисциплін;

Масловська Інна Богданівна – адміністратор ЄДЕБО.

Баб'юк М.П. запропонувала розподілити обов'язки між членами приймальної комісії таким чином:

Прокопчук Н.Р. – відповідальний секретар приймальної комісії, розробляє Правила прийому до коледжу з набору для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на 2020 рік, Положення про приймальну комісію коледжу; організовує прийом документів, готує кабінети для проведення вступних випробувань;

Заставна О.П. – відповідальний секретар приймальної комісії, розробляє Правила прийому до коледжу з набору для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на 2020 рік; організовує прийом документів, готує кабінети для проведення вступних випробувань;

Гелецька І.О. - контролює діяльність інформаційних, побутових служб по створенню належних умов для діяльності приймальної комісії, організовує проведення вступних іспитів та фахових випробувань.

Миндюк Н.Б. - організовує роботу з питань профорієнтації молоді, друк та розповсюдження рекламно-інформаційних матеріалів з питань вступу.

Балан Галина Михайлівна, Денисовський Михайло Дмитрович, Ющак Наталія Анатоліївна, Чубей Олександра Орестівна, Добровольська Світлана Ярославівна, Мелешко Наталія Мирославівна, Кулик Андрій Михайлович, Фінклер Юрій Едуардович, Стефурак Наталія Андріївна – організовують та проводять консультації з питань вибору професії, яка б найбільше відповідала здібностям абітурієнтів, їх нахилам та попередній підготовці.

Масловська І.Б. – забезпечує подачу усієї інформації, пов'язаної із вступом та персональних даних вступників до ЄДЕБО.

Баб'юк М.П., Гелецька І.О. – організовують та несуть відповідальність за проведення вступних іспитів, фахових вступних випробувань, конкурсному відборі абітурієнтів.

Ухвалили:

Погодити склад приймальної комісії на 2020 рік та затвердити обов'язки між її членами згідно запропонованих у даному протоколі пропозицій.

Слухали

по другому питанню:

Гелецьку І.О., заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила присутніх із наказом «Про організацію профорієнтації роботи» у 2020 році (наказ №01/148а від 11.10.2019 р.) та Планом роботи приймальної комісії на 2020 рік.

Виступили

Прокопчук Н.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, яка запропонувала довести до відома працівників коледжу вказаний наказ, затвердити План роботи приймальної комісії та розмістити його на сайті коледжу.

Ухвалили:

Затвердити план роботи приймальної комісії та прийняти дане рішення за основу.

Слухали

по третьому питанню:

Прокопчук Н.Р. – відповідального секретаря приймальної комісії по набору за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, яка повідомила присутніх про те, що 30 жовтня 2019 року наказом МОН України № 1350 затверджено Умови прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у 2020 році та ознайомила членів приймальної комісії зі змістом та особливостями Умов прийому для здобуття фахової передвищої освіти у 2020 році.

Заставну О.П. – відповідального секретаря приймальної комісії з набору для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра, яка повідомила присутніх про те, що 11 жовтня 2019 року наказом МОН України №1285 затверджено Умови прийому на навчання до закладів вищої освіти в 2020 році та ознайомила членів приймальної комісії з особливостями вступної кампанії для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра у 2020 році.

Виступили

Гелецька І.О. – заступник голови приймальної комісії, яка наголосила на необхідності розробки Правил прийому до Галицького коледжу для здобуття вищої освіти, фахової

передвищої освіти у 2020 році. Вказані Правила необхідно розглянути та затвердити на Вченій раді Коледжу до 31 грудня 2019 року та 29 лютого 2020 року відповідно і розмістити на вебсайті Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола.

Ухвалили:

Інформацію взяти до уваги. Відповідальним секретарям приймальної комісії Заставній О.П. та Прокопчук Н.Р. у встановлені законодавством терміни розробити Правила прийому до Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола для здобуття вищої освіти за ОС бакалавра у 2020 році та Правила прийому до Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола на навчання для здобуття ОПС фахового молодшого бакалавра у 2020 році, обговорити та затвердити їх на засіданні Вченої ради коледжу і розмістити на вебсайті Коледжу.

Слухали

по четвертому питанню:

Баб'юк М.П. – голову приймальної комісії, яка довела до присутніх зміст положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом МОН України 15 жовтня 2015 року № 1085 та вимоги до персонального складу приймальної комісії та її підрозділів.

Слухали:

Гелецьку І.О. – заступника голови приймальної комісії, яка звернула увагу на необхідність узгодження складу екзаменаційних комісій для прийому вступних іспитів, фахових вступних випробувань та апеляційної комісії.

Ухвалили:

Інформацію взяти до уваги.

Відповідальному секретарю до 30 грудня 2019 року підготувати Положення про приймальну комісію Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола у 2020 році, обговорити та затвердити його на засіданні Вченої ради коледжу і розмістити на сайті коледжу.

Підготувати проекти наказів про склад екзаменаційних комісій для проведення вступних іспитів для вступників на основі базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти, ОКР «кваліфікований робітник», про склад апеляційної комісії.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії з набору
за ОС бакалавр



М.П. Баб'юк

Н.Р. Прокопчук

О.П. Заставна